
Nagyot játszott az Igal és a Nyár FC

Írta: Böröczi Zoltán
2016. május 05. csütörtök, 07:48 - Módosítás: 2016. május 05. csütörtök, 07:49

Az ötödik őszi fordulót rendezték a Maker Autó Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban.
A nyitómérkőzésen meglepetésre a Nyár FC szerzett vezetést, a dobogóra pályázó Rákóczis
szülők ellen. Az egyenlítés után kishíján felborult a pálya, megannyi helyzetet puskázott el a
Szülők csapata. A hajrában aztán jött a büntetés, egy újabb Nyár FC gól a forduló egyik nagy
meglepetés eredményét okozta.

      

Alsóházi csapatok mérkőzésén a Royal Fröccs csapata szerzett vezetést, melyet a második
félidő közepéig megfordított az Amatőrök gárdája. Az utolsó percekben adok-kapok csapkodó
játék alakult ki, végül az Amatőrök gárdája nyugodott meg előbb és egy újabb góllal
bebiztosította sikerét. A papírformának megfelelően hamar két gólos előnyt szerzett a
Matracvarázs az Igal csapata ellen. Ekkor szinte senki nem gondolta, hogy ezzel el is lőtték
puskaporukat, mert az ellenfél előbb szépített, majd egyenlített, majd a második félidőben újabb
gólokat lőve magabiztosan megnyerte a mérkőzést is. A nap utolsó mérkőzése előzetesen a
nap rangadójának számított. A mérkőzés nem ezt igazolta, hiszen az Orci nagyszerű játékkal
fölényesen verte a tavasszal eddig még hibátlan Lamello Adrenalin FC gárdáját.

  A Maker Autó Kupa 16. fordulójának eredményei: 
  

Rákóczis szülők-Nyár FC 1-2
G.: Pápai T. ill. Orsós J.Z. 2.

  

Amatőrök 2011-Royal Fröccs 3-1
G.: Rákosa, Muretics, Kis-Vajda ill. Dervalits.

  

Matracvarázs-Igal 2-5
G.: Kelemen 2 ill. Sárközi 2, Tanító 2, Réti.

  

Lamelló Adrenalin FC-Orci 1-11
G.: Sütő T. ill. Csiszár 5, Szulimán 2, Hazay, Orsós K, Somogyi, Kesztyűs.

  

A Pek Snack B.átúszás-KO-DI Bt. Halbolt mérkőzést későbbi időpontra halasztották.
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A következő forduló (05.11.) párosítása:17.00 FC Meiszterics-KO-Bt- Halbolt, 17.45
Amatőrök-Rákóczis szülők, 18.30 Pek Snack B.átúszás-Matracvarázs, 19.15 Igal-Lamello
Adrenalin FC, 20.00 Orci-Nyár FC, 20.45 Royal Fröccs-Magiszter FC.
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